В соответствии с Уставом Кривошеинского сельского поселения полномочия по осуществлению муниципального контроля в сфере благоустройства возложены на Администрацию Кривошеинского сельского поселения.
Проведение муниципального контроля в сфере благоустройства осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, Градостроительным кодексом Российской Федерации, Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, Федеральным Законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным Законом от 31 июля 2020 года №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Федеральным Законом от 26 декабря 2008 года №394-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Решением Совета Петровского сельского поселения от 02.03.2022 №154 «Об утверждении «Правил благоустройства территории муниципального образования Петровское сельское поселение», Уставом Петровского сельского поселения, Решением Совета Петровского сельского поселения от 25.11.2021 №138 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Петровского сельского поселения» (в редакции решений от 24.12.2021 №146; от 10.11.2022 №7).
Основной задачей муниципального контроля в сфере благоустройства является проверка соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных федеральными законами и законами Томской области в сфере соблюдения правил благоустройства, а также муниципальными правовыми актами Кривошеинского сельского поселения.
Предметом проверки является:
-соблюдение организациями и гражданами обязательных требований, установленных Правилами благоустройства территории Кривошеинского сельского поселения, требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг, организация благоустройства территории Кривошеинского сельского поселения в соответствии с Правилами;
-исполнение решений, принимаемых по результатам контрольных мероприятий.
В предмет муниципального контроля не входят установленные Правилами обязательные требования, которые в соответствии с действующим законодательством входят в предмет иных видов государственного контроля (надзора), муниципального контроля.
Плановые проверки по муниципальному контролю в сфере благоустройства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2022 год запланированы не были, внеплановые проверки не осуществлялись.
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