В Кривошеинском районе Томской области по результатам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело о незаконной рубке деревьев
[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Кривошеинского района совместно с Томским отделом Кривошеинского участкового лесничества филиала ОГКУ «Томсклес» проведён мобильный рейд по территории указанного лесничества.  
На землях Володинского сельского урочища обнаружено более 30 стволов незаконно срубленных берёз, осин и сосен. Ущерб лесному фонду от преступных действий превысил 250 тыс. рублей, что является особо крупным размером. 
В этой связи прокурор района Дмитрий Бирюлин вынес постановление о направлении материалов проверки в следственный орган.
Вчера на основании названных материалов следователем СО ОМВД России по Кривошеинскому району Томской области возбуждено уголовное дело по части 3 статьи 260 Уголовного кодекса Российской Федерации (незаконная рубка, а равно повреждение до степени прекращения роста лесных насаждений, совершенные в особо крупном размере, группой лиц по предварительному сговору или организованной группой). 

