По иску прокурора Кривошеинского района Томской области владелец полигона твердых коммунальных отходов устранил нарушения, допущенные при его эксплуатации
Прокуратура Кривошеинского района проверила исполнение законодательства об отходах производства и потребления.
В силу закона владельцы объектов, связанных с обращением с отходами, обязаны соблюдать при их эксплуатации экологические, санитарные и иные требования, установленные законодательством Российской Федерации в области охраны окружающей среды и здоровья человека.
 
Между тем проверка показала, что полигон твердых коммунальных отходов, расположенный неподалеку от районного центра, имеет неполное ограждение, что способствует разносу мусора. При этом уборка прилегающих к подъездной дороге земель не производится, в результате чего эта территория загрязнена бытовыми отходами (упаковочной тарой, полиэтиленовыми бутылками, утварью домашнего обихода, остатками продуктов питания, бытовым мусором, элементами одежды).
 
По итогам проверки прокурор района Дмитрий Бирюлин направил в суд исковое заявление об обязании владельца полигона твердых коммунальных отходов привести его состояние в соответствие с требованиями законодательства.  
 
Решением Кривошеинского районного суда Томской области требования прокурора удовлетворены в полном объеме.
 
В настоящее время допущенные нарушения закона устранены. Судебное решение исполнено.

