Прокуратура Кривошеинского района Томской области предостерегла представителей собственника котельных и ресурсоснабжающей организации о недопустимости срыва отопительного сезона
Прокуратура Кривошеинского района Томской области проверила исполнение требований законодательства в сфере жилищного-коммунального хозяйства.
Установлено, что в собственности Администрации Кривошеинского сельского поселения находится комплекс объектов теплового хозяйства, который обеспечивает теплом значительную часть населения с. Кривошеино, а также такие социально-значимые объекты как больница, школы, детские сады.
При этом в преддверии предстоящего отопительного сезона котельные не обеспечены необходимым нормативным запасом угля и дров. Кроме того, высокая задолженность ресурсоснабжающей организации перед поставщиками электроэнергии ставила под угрозу своевременное начало отопительного периода.
В этой связи прокурор Кривошеинского района Дмитрий Бирюлин объявил Главе Кривошеинского сельского поселения и исполняющему обязанности директора МУП «ЖКХ Кривошеинского сельского поселения»                                 предостережения о недопустимости нарушения закона.
В настоящее время отопительный сезон на территории Кривошеинского селького поселения начался.

