Представители прокуратуры Томской области приняли участие в семинаре государственных обвинителей, организованном Генеральной прокуратурой Российской Федерации
На прошедшей неделе в г. Екатеринбурге состоялся семинар для государственных обвинителей, посвященный рассмотрению уголовных дел с участием присяжных заседателей. 

В семинаре приняли участие более 200 сотрудников прокуратур Сибирского, Уральского и Приволжского округов.

Учебное занятие открыл заместитель Генерального прокурора Российской Федерации Леонид Коржинек, который указал на необходимость качественного повышения профессионального уровня государственных обвинителей, которые будут участвовать в судебных заседаниях с участием присяжных заседателей.
В рамках семинара сотрудниками главного уголовно-судебного управления Генеральной прокуратуры Российской Федерации смоделирован учебный процесс, который проходил на базе Свердловского областного суда.
Кроме того, сотрудниками Генеральной прокуратуры Российской Федерации даны исчерпывающие ответы на вопросы присутствующих о практике рассмотрения уголовных дел с участием присяжных заседателей.
