По постановлению прокурора Кривошеинского района Томской области исполняющий обязанности директора жилищно-коммунального предприятия привлечен к административной ответственности за ненадлежащее рассмотрение обращения гражданина 
Прокурор Кривошеинского района Томской области Дмитрий Бирюлин провел проверку МУП «ЖКХ Кривошеинского сельского поселения» в части соблюдения законодательства о рассмотрении обращений граждан. В ходе проведения проверки установлено, что по результатам рассмотрения обращения местного жителя, его нарушенные права не восстановлены при наличии на то оснований. 
[bookmark: _GoBack]Так, согласно результатам многочисленных экспертиз, решению Кривошеинского районного суда, вода в Кривошеинском сельском поселении не соответствует санитарно-эпидемиологическим нормам. Заявитель, с учетом указанного, обратился в МУП «ЖКХ КСП» с требованием произвести перерасчет за оказание услуги по водоснабжению ненадлежащего качества. Однако в ответе должностного лица содержались сведения о том, что качество воды соответствует санитарно-эпидемиологическим нормативам, в связи с чем перерасчет производиться не будет.
В связи с выявлением вышеуказанного, прокурор района возбудил и направил в суд дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение установленного законодательством Российской Федерации порядка рассмотрения обращений граждан должностными лицами органов, на которые возложено осуществление публично значимых функций). В настоящее время указанное дело судом рассмотрено, исполняющий обязанности директора МУП «ЖКХ КСП» признан виновным в совершении правонарушения, назначено наказание в виде административного штрафа в размере 5 000 рублей. 

