В Кривошеинском районе Томской области вынесен обвинительный приговор местному жителю, ограбившему Ветерана Великой Отечественной Войны 

Кривошеинским районным судом Томской области местный житель осуждён за совершение преступления, предусмотренного пунктом «г» части 2                             статьи 161 Уголовного кодекса Российской Федерации (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенное с применением насилия, не опасного для здоровья).
Установлено, что весной текущего года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения и желая похмелиться пошел просить деньги к односельчанке – 90-летней пенсионерке, Ветерану Великой Отечественной Войны. Однако бабушка деньги тунеядцу не дала, а отправила его их зарабатывать. Рассердившись, подсудимый решил забрать деньги самостоятельно. С силой толкая пенсионерку, от чего она несколько раз падала на пол, он прошел в дом и начал поиски. Найдя 200 рублей и 4 юбилейных медали «50, 60, 65, 70 лет победы в Великой Отечественной Войне» он успокоился. После уговоров ветерана оставить памятные медали, подсудимый бросил их на пол и ушел. 
При рассмотрении уголовного дела подсудимый, в ходе предварительного следствия не признававший свою вину, отказался от дачи показаний, указав, что вину в совершении данного преступления признает полностью и пояснил, что совершил преступление под влиянием алкоголя.
Государственный обвинитель Олеся Семёнова предоставила суду совокупность доказательств, не позволивших усомниться в виновности подсудимого и с учетом обстоятельств, характера совершенного преступления попросила назначить наказание в виде 4 лет реального лишения свободы.
Приговором суда виновному назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
[bookmark: _GoBack]Осужденный, посчитав наказание слишком суровым, подал апелляционную жалобу на приговор, которая находится на рассмотрении в Томском областном суде. Приговор в законную силу не вступил.
 

