В Кривошеинском районе Томской области глава сельской администрации оштрафован за неисполнение требований прокурора при рассмотрении актов прокурорского реагирования
В апреле и мае 2018 года прокурор района Дмитрий Бирюлин в связи с несоответствием закону опротестовал 11 нормативных правовых актов администрации Пудовского сельского поселения, регламентировавших правоотношения в сферах противодействия коррупции, предоставления муниципальных услуг, земельного законодательства и других.   
В силу закона и согласно изложенным в протестах требованиям протесты подлежали рассмотрению с участием сотрудника прокуратуры района в 10-дневный срок со дня их получения. О результатах рассмотрения протестов следовало незамедлительно сообщить прокурору района письменно с приложением копий соответствующих нормативных правовых актов.
 
Однако администрацией сельского поселения установленный срок рассмотрения протестов был превышен вдвое, а рассмотрение протестов осуществлено без уведомления прокуратуры.
 
В этой связи прокурор района возбудил в отношении главы Пудовского сельского поселения дело об административном правонарушении по ст.17.7 КоАП РФ (умышленное невыполнение требований прокурора, вытекающих из его полномочий, установленных федеральным законом).
 
Постановлением мирового судьи судебного участка Кривошеинского судебного района Томской области виновный подвергнут административному штрафу в размере 2 тыс. рублей.

