Прокуратура Кривошеинского района Томской области добивается от органов местного самоуправления размещения полной информации об их деятельности на официальных сайтах
Прокуратура Кривошеинского района проверила исполнение пложений Федерального закона «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».
Проверкой выявлены нарушения названного закона в деятельности администраций всех сельских поселений района.
 
Установлено, что вопреки закону на официальных интернет-сайтах сельских поселений органами местного самоуправления не размещаются тексты принятых нормативных правовых актов, аналитические сведения о поступивших и рассмотренных обращениях, стандарты предоставления муниципальных услуг и другая требуемая информация.
 
По результатам проверки прокурор района Дмитрий Бирюлин внес в администрации сельских поселений семьпредставлений об устранении нарушений закона. Кроме того, прокурор возбудил в отношении двух управляющих делами и пяти глав сельских поселений дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.2 ст.13.27 КоАП РФ (неразмещение в сети "Интернет" информации о деятельности органов местного самоуправления в случаях, если обязанность по размещению такой информации в сети "Интернет" установлена федеральным законом).
 
К настоящему времени главы четырех муниципалитетов привлечены к административной ответственности в виде штрафов на общую сумму 13 тыс. рублей (два постановления мирового судьи судебного участка Кривошеинского судебного района Томской области в законную силу не вступили). Остальные акты прокурорского реагирования находятся на рассмотрении.

