На территории Кривошеинского сельского поселения действуют согласно данным налоговой службы 91 индивидуальных предпринимателей с различными видами экономической деятельности, а также имеется отдельная категория субъектов – это обособленные подразделения организации состоящих на налоговом учете преимущественно в городе Томске, осуществляющие хозяйственную деятельность на территории Кривошеинского сельского поселения.
Сельским хозяйством на территории Кривошеинского сельского поселения занимаются четыре предпринимателя (разведение крупного рогатого скота, лошадей и прочих животных). Один предприниматель занимается пчеловодством. В с.Жуково один индивидуальный предприниматель занимается разведением лошадей и прочих животных семейства лошадиных отряда непарнокопытных.
Отрасль лесного хозяйства увеличилась и составляет два предпринимателя лесозаготовки, которые производят заготовку, вывозку и распиловку древесины. В ассортименте всегда имеется брус, горбыль, штакетник и т.д. Обработка древесины ведется двумя предпринимателями, которые занимаются производством столярных изделий (стол, стул, оконные рамы, двери).
Производство пищевых продуктов осуществляет три индивидуальных предпринимателя. Производством хлебобулочных изделий занимается один индивидуальный предприниматель, который осуществляют доставку готовой продукции по предприятиям и организациям, работает с индивидуальными заказчиками – разработку меню и сервировку стола на торжественные мероприятия, также данную услугу оказывает кафе «Березка» ИП Мирошникова А.С. На территории поселения работает рыбный цех индивидуальных предпринимателей Половкова Д.В. и Гуссамова В.М., которые поставляют продукцию в местные магазины и за пределы Кривошеинского района.
На территории Кривошеинского сельского поселения зарегистрировано 9 юридических лиц, одно из которых занимается строительством жилых и нежилых зданий ОАО «Кривошеинское МПМК». Оставшиеся юридические лица, индивидуальные предприниматели осуществляют разный вид деятельности с разными направлениями. В оптовой и розничной торговле занято 67 предпринимателей это розничная торговля в неспециализированных магазинах преимущественно пищевых продуктов, (Куксенко Д.Ю. «Гурман», Хандогин С.И «Ассорти», Свекла Т.Н «Шанс», Терских Т.С «Семейный» и т.д.), специализированные непродовольственные магазины («Астрой», «Хозмастер» «Строймир» и т.д.), также имеется 4 крупных магазина «Ярче», «Пятерочка», «Мария-Ра» и «Магнит».
Вид экономической деятельности «Связь» представлена ФГУ «Почта России» и ОАО «Ростелеком».
Услуги парикмахерских и салонов красоты представлены 3 индивидуальными предпринимателями.
Деятельность сухопутного транспорта в Кривошеинском сельском поселении представлено: услуги грузоперевозок ООО «Скорость». Также перевозки грузов осуществляют 12 индивидуальных предпринимателей.
Услуги по ремонту и обслуживанию транспортных средств представлены 4 предпринимателями Есюченко В.П., Санников Р.А., Обложко М.Н. и Пыжик А.Ю.).
Из сферы бытовых услуг на территории Кривошеинского сельского поселения получили преимущественное развитие только те виды услуг, которые традиционно в большей мере были востребованы населением, и их создание не требовало большого инвестиционного вложения.
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