Описание деятельности 

 Совета Кривошеинского сельского поселения

В  соответствии с Законом Томской области от 10.09.2004  № 203-ОЗ   «О наделении статусом муниципального района, сельского поселения и установлении границ муниципальных образований на территории Кривошеинского района» образовано муниципальное образование Кривошеинское сельское поселение, входящее в состав  муниципального образования Кривошеинский район.  

В состав МО Кривошеинского сельского поселения входит три населенных пункта: с.Кривошеино, с.Жуково, д.Новоисламбуль. Площадь Кривошеинского сельского поселения составляет- 55,91 тыс. га.

 Численность населения МО  Кривошеинское сельское поселение на 01.01.2008г.  составляет-  6738 человек. Подробная характеристика МО Кривошеинское сельское поселение отражена в «Паспорте МО Кривошеинское сельское поселение», копия прилагается.


Представительный орган МО Кривошеинского сельского поселения наделен правами юридического лица, имеет печать. Численность представительного органа МО Кривошеинское сельское поселение составляет- 10 человек. 5 членов представительного органа МО Кривошеинское сельское поселение 1 созыва  на муниципальных выборах 2 декабря 2007г.  избраны  в представительный орган  МО Кривошеинское сельское поселение 2 созыва, что подтверждает качественный состав представительного органа и лишний раз доказывает, что в представительном органе  Кривошеинского сельского поселения люди не случайные. Очень высок образовательный уровень  представительного органа МО Кривошеинского сельского поселения: 6 депутатов имеют высшее образование, 2 депутата имеют средне специальное образование (один  имеет специализацию- правоведение), 2 имеют среднее образование. Депутаты  Совета Кривошеинского сельского поселения работают на  непостоянной основе. 

· Нормативные правовые акты 

За период 2005-2008 г.г. Советом Кривошеинского сельского поселения принято 128 нормативных правовых актов, реестр решений Совета прилагается.

 
 Советом Кривошеинское сельское поселение приняты нормативные правовые  акты по следующим направлениям:

- финансовое и бюджетное планирование, разработка, утверждение  местного бюджета-  30

- участие населения в осуществлении местного самоуправления-  6

- владение, пользование и распоряжение муниципальной собственностью (земля, здания, сооружения)- 13

- решение проблем жилищной сферы и ЖКХ, эксплуатация  жилого 

фонда- 11

-  уборка и благоустройство территории, вывоз, утилизация бытовых отходов- 5

- оказание социальной поддержки и  социальных услуг нуждающимся   в них категориям граждан- 2

- регулирование земельных отношений и землепользования, отношений в сфере недвижимости-  9

- охрана окружающей среды и природопользование- разрабатываются

- иные направления- 52.

Советом Кривошеинского сельского поселения приняты:

-  Устав МО Кривошеинское сельское поселение;

- Программа социально- экономического развития Кривошеинского сельского поселения на 2007-2012 годы ;

- Целевая программа Кривошеинского сельского поселения «Старшее поколение» на 2007-2008г.г.;

- Комплексная Программа развития системы коммунальной инфраструктуры Кривошеинского сельского поселения на 2006-2010 годы;

- Положение о проведении конкурса по благоустройству многоквартирных домов Кривошеинского сельского поселения  «Сельский дворик»;

- Программа капитального ремонта многоквартирных домов МО Кривошеинское сельское поселение на 2008-2011 годы. 

· Осуществление деятельности представительного органа 

Совет Кривошеинского сельского поселения осуществляет свою деятельность в соответствие с Уставом  МО Кривошеинского сельского поселения и  «Регламентом Совета Кривошеинского сельского поселения» утвержденным решением Совета от 03.11.2005г. № 10, прилагается. Основной формой  организации работы  Совета является собрание Совета. В  соответствие с регламентом на первом собрании Совета Кривошеинского сельского поселения  из числа депутатов тайным голосованием избраны:  председатель Совета- Герасимова Л.М.  и заместитель председателя Совета – Князюк Н.К. Открытым голосованием избран секретарь Совета – Явшева Т.Л. Указанные выше должности депутаты занимали  в первом созыве, в связи, с чем можно судить о качестве подготовки и проведении  собраний Совета.


  В структуре представительного органа действует два комитета: социально-экономический и контрольно-правовой. Численный состав комитетов утвержден, в количестве  5 депутатов каждый. Из  состава комитета избраны председатели комитетов. В своей деятельности  члены комитетов руководствуются «Положением о комитетах Совета Кривошеинского сельского поселения» утвержденного Решением Совета от 06.12.2005г.  № 11. 


Не секрет, что  на территории поселения остро стоит вопрос  работы жилищно-коммунального хозяйства. Решением Совета  от 12.12.2007г. № 7 утверждена комиссия по контролю за работой жилищно-коммунального хозяйства на территории Кривошеинского сельского поселения.


 Деятельность Совета Кривошеинского сельского поселения осуществляется в соответствие с утвержденными  квартальными планами работы Совета, прилагаются.  Организацию делопроизводства Совета Кривошеинского сельского поселения осуществляет Управляющий делами администрации поселения. Дела ведутся в соответствии с утвержденной номенклатурой дел. Имеются журналы регистрации входящей и исходящей корреспонденции, журнал регистрации обращений граждан, журнал регистрации решений Совета. 

· Организация и проведение Собраний Совета Кривошеинского сельского поселения


Собрания Совета Кривошеинского сельского  поселения проводятся  один раз в  месяц,  при необходимости проводятся  внеочередные собрания Совета.  Председателем  Совета  утвержден график проведения собраний Совета , прилагается. Формирование повестки очередного собрания Совета поселения проводится коллегиально при участии Председателя Совета, Главы поселения, при необходимости для уточнения вопросов  привлекаются специалисты администрации. Повестка  очередного собрания Совета публикуется в районной газете «Районные вести», и вывешивается  для  всеобщего ознакомления на стенде Совета поселения.  Не позднее, чем за семь дней председатель Совета поселения  сообщает депутатам  о дате,  времени  проведения очередного собрания и знакомит с повесткой. Проекты нормативных правовых актов, решений   подготавливаются специалистами Администрации  поселения. Проекты нормативных  правовых актов рассматриваются на заседаниях комитетов в соответствии с их полномочиями. Не позднее, чем  за три дня до рассмотрения на собрании Совета проекты решений и документы к ним,  повестка собрания направляются  депутатам.


Техническую работу Совета Кривошеинского сельского поселения осуществляет управляющий делами администрации поселения. Управляющий делами обеспечивает подготовку документов предоставляемых на собрание Совета, проводит регистрацию депутатов участвующих в собрании    Совета, регистрирует обращения, заявления и другие материалы, поступающие на собрание Совета. Протокол собрания Совета поселения ведет избранный секретарь Совета.  


Собрание Совета поселения считается правомочным, если на нем присутствует не мене 2/3  от установленного числа депутатов. Учитывая, что 80% депутатов Кривошеинского сельского поселения имеют постоянное место работы, ни одно собрание Совета поселения не было перенесено  из-за  отсутствия кворума. Ни один  из депутатов не пропустил собрание Совета без уважительной причины. 


Собрания Совета поселения проходят под председательством Герасимовой Л.М. 

Председатель Совета  представляет проект повестки собрания, который утверждается депутатами. В повестку собрания могут быть внесены изменения, дополнения по представлению депутатов, Главы поселения. 


 Перед началом рассмотрения вопросов утвержденных в повестке собрания Глава Кривошеинского сельского поселения информирует депутатов о наиболее важных проблемах, о событиях произошедших  между собраниями Совета.


Рассмотрение вопросов утвержденных в повестке проводятся на основании доклада. Слово для выступления предоставляется Председателем собрания. После выступления докладчика и содокладчика (при необходимости)   в соответствие с регламентом, отведенным на рассмотрение вопроса депутаты, Глава поселения  вправе задавать  вопросы. Решение или нормативный правовой акт считается принятым, если за него проголосовало большинство присутствующих на собрании депутатов. Для обсуждения вопросов на собрании Совета поселения в соответствии с регламентом  Совета поселения могут быть, приглашены заинтересованные лица. К примеру, для обсуждения вопросов связанных с работой жилищно-коммунального хозяйства на собрания Совета неоднократно приглашались директор ООО «Регионального  коммунального объединения», мастера. Для обсуждения злободневного вопроса бродячих животных  -  собак проводились собрания  с участием участковых уполномоченных Кривошеинского РОВД. Для освещения работы Совета Кривошеинского сельского поселения  на собрания приглашается журналист районной газеты.

· Опубликование и обнародование нормативных правовых актов


Утвержденные нормативные правовые акты,  требующие обязательного опубликования, направляются для опубликования в районную газету «Районные вести». Кроме этого нормативные правовые акты оформляются в «Информационный бюллетень», который направляется для обнародования  в библиотеки расположенные на территории поселения. 

· Взаимодействие Совета Кривошеинского сельского поселения  с Администрацией Кривошеинского сельского поселения


Хочется отметить тесную взаимосвязь Совета Кривошеинского сельского поселения с Администрацией Кривошеинского сельского поселения.  Между депутатским корпусом и Администрацией поселения  налажено взаимопонимание и сотрудничество в решении вопросов касающихся  развития поселения и благосостояния жителей поселения. Депутаты с пониманием и ответственностью относятся к принятию решений касающихся расходной части бюджета поселения, к определению приоритетных направлений, в большей степени при проведении благоустроительных работ. Пример тому решение депутатов  о выделении 500 тыс.руб на ремонт ул.Гагарина в с.Кривошеино, на которой пришло в негодность асфальтное покрытие. Определение улиц в населенных пунктах подлежащих отсыпке гравием и т.д.

· Депутаты поселения принимают активное участие  в проводимых Администрацией поселения  встречах с трудовыми коллективами.

· Взаимодействие с населением

Не остаются без внимания депутатов и  старшее и  подрастающее поколение . Решением Совета от 15.10.2007г. № 48   лица в возрасте  70 лет и старше  освобождены от уплаты земельного налога. 

На собрании Совета обсуждался вопрос продажи в  вечернее время несовершеннолетним гражданам поселения спиртосодержащей продукции. По итогам собрания проводилась встреча с индивидуальными  предпринимателями по решению данной проблемы,  приглашены  так же  были и  специалисты РОВД,  КДН. Результатом данной встречи явилось Соглашение о намерениях (прилагается).

·        Участие депутатов в реализации Жилищного законодательства,

 взаимодействие с жильцами  многоквартирных домов


Депутаты поселения оказывают большую помощь Администрации поселения в решении конкретных вопросов.  В качестве примера можно привести участие депутатов в реализации Жилищного законодательства, а именно в решении вопроса по выбору способа управления многоквартирными домами. Наряду со специалистами  Администрации поселения депутаты участвовали в проведении и проводили самостоятельно  собрания с жильцами многоквартирных домов по разъяснению Жилищного законодательства. 

· Участие депутатов в проведении благоустройства на территории поселения, взаимодействие с жителями


  В  весеннее - летний период, в период начала благоустроительных работ, пожароопасного периода, пастбищного периода Администрацией поселения проводятся сходы граждан на избирательных округах, в которых депутаты принимают самое активное участие.  Отдельно хочется остановиться на  поддержке, которую депутаты оказывают при проведении благоустроительных работ.  Не секрет, что весной после таяния снега на улицах, обочинах дорог вытаивают «цветочки» в виде всевозможного мусора. Силами рабочих стоящих на учете  в Центре занятости населения , которых Администрация поселения  ежегодно принимает на общественные  работы навести порядок в селах очень сложно, нужна целая армия рабочих. Вот здесь и подключаются в работу депутаты. На своих округах они проводят разъяснительную работу, организовывают субботники, в  результате которых  мусор собирается в кучи, Администрация поселения в свою очередь предоставляет транспорт и рабочих, которые сгружают  собранный мусор.  Одним из первых такую работу  на своем округе  провела депутат Герасимова Л.М. Совместно со специалистом администрации по благоустройству, участковым уполномоченным РОВД депутаты участвуют в рейдах по благоустройству населенных пунктов.

· Участие депутатов в решении вопроса вывоза твердых бытовых отходов, взаимодействие с жителями



Остро стоит в поселении и вопрос вывоза твердых бытовых отходов, ведь контейнеры установлены только у многоэтажных домов. Не раз поднимался этот вопрос на собраниях Совета. Депутаты предлагали закупить мусорные контейнеры, но средств в бюджете поселения на это не находилось. На очередном  сентябрьском собрании Совета снова был поднят этот вопрос, итогом обсуждения  стало Соглашение о намерениях, в котором определено, что Администрация поселения берет на себя ответственность найти организацию, индивидуального предпринимателя либо частное лицо, имеющее транспорт и готовое оказывать населения платную услугу по вывозу мусора, а население готово оплачивать данный вид услуг. Работу с населением по этому  вопросу взяли на себя депутаты (копия Соглашения о намерениях, информация освещения в СМИ  прилагается). 

· Организация работы представительного органа  с обращениями граждан 


Граждане Кривошеинского сельского поселения обращаются с письменными и устными обращениями, как в Совет поселения, так и лично к депутату. Письменные обращения  граждан адресуются на имя Председателя Совета, регистрируются в журнале регистраций обращений граждан. В случае, если рассмотрение обращений требует  принятия  решения Совета, оно выносится на собрание Совета. При необходимости Администрация поселения готовит информацию депутатам необходимую для рассмотрения как письменных, так и устных обращений, а также оказывает помощь депутату в решении вопросов указанных в обращении.

Основная доля письменных обращений в Совет поселения  поступает от индивидуальных предпринимателей  по вопросам предоставления нежилых помещений, предоставления льгот по арендной плате (копии обращений и документы по их рассмотрению прилагаются). 

· Освещение работы Совета Кривошеинского сельского поселения



Освещение работы Совета Кривошеинского сельского поселения  осуществляется через районную газету «Районные вести» и студию местного телевидения. На заседания Совета поселения приглашается журналист  районной газеты, частые гости на собраниях Совета и журналисты студии местного телевидения. Председатель Совета отчитывается о работе Совета  на открытом собрании Совета.  Освещение работы депутатов  происходит при проведении  сходов, при встречах депутатов с избирателями. 80% депутатов 2 созыва  Кривошеинского сельского поселения  проживают на округах, где они избраны.  Проанализировав работу депутатов  в 2007году в соответствии с утвержденным графиком приема избирателей,  график  был опубликован в газете «Районные вести»,  выявлено, что в часы приема на встречи с депутатами приходило очень мало избирателей. Поэтому депутатами решено делать подворный обход  на своих округах, это дает возможность депутатам узнать,  как живут избиратели, узнать их проблемы и нужды.   В повестку  12 собрания Совета поселения 2 созыва назначенного на 28 октября 2008г.   Председателем Совета вынесен вопрос по утверждению ежемесячной информации  депутатов о своей  деятельности.

Перспективы развития муниципального образования Кривошеинское сельское поселение


Развитие муниципального образования Кривошеинское сельское поселение видится в следующих направлениях:

· увеличение налогооблагаемой базы за счет создания условий для появления новых производств, рабочих мест, увеличения сферы услуг.

С этой целью в 2009 году необходимо принять ряд программ, таких, как 

-     развитие личного подворья

· поддержка предпринимательства 

· реализация товаров и  услуг.


Усилить роль представительного органа поселения в решении конкретных проблем через повышения правовой грамотности депутатов, усиления взаимодействия с избирателями, разработки механизмов по усилению контроля за деятельностью исполнительной власти. С этой целью провести анализ исполнения принятых программ и нормативных правовых актов, таких как:

· модернизация объектов ЖКХ

· правила по благоустройству

· старшее поколение

· соглашения и намерениях.


Усилить работу по  вовлечению  населения в решение местных проблем, прежде всего благоустроительных. С этой целью: оказать содействие в становлении общества собственников жилья, активизации работы домовых, уличных комитетов.


Особое внимание при этом уделить работе инициативных советов в населенных пунктах.


С учетом вышеперечисленного  можно утверждать о том, что перспектива у Кривошеинского сельского поселения достаточно благополучная:

· выход к 2011-2012 годам на полнейшую бюджетную самодостаточность (рост собственных доходов в период с 2006 по 2008 годы включительно составил 61%)

· реализация программы модернизации объектов ЖКХ, что позволит в значительной  степени снизить социальную напряженность среди населения, повысить рентабельность деятельности в сфере деятельности ЖКХ

· создание условий для развития личных подворий (организация закупа и переработки на местах излишков сельхозпродукции) позволит задействовать  не занятое в сфере общественного производства и услуг население, что положительным образом может сказаться на оздоровлении морального климата населения, повышения его материального благополучия

· развитие предпринимательства на территории поселения, взаимодействия его с местными органами власти позволит сократить отток населения (прежде всего молодежи), участвовать в реализации социально значимых проектов.




Оживление на территории  поселения  строительного сектора, прежде всего частного, способствует решению жилищной проблемы, повышения культурного уровня при выполнении строительных работ.




Увеличение финансирования на проведение благоустроиетльных, ремонтных работ существенным  образом меняют внешний облик населенных пунктов. 




Проведенный ремонт центрального стадиона, переоборудование здания бывшего хлебозавода под крытый спортивный комплекс, появление  спортинструкторов в штатах администрации поселения  положительным образом  сказывается на формировании здорового образа жизни населения Кривошеинского сельского поселения.




Повышение рождаемости (решается  вопрос об открытии дополнительного детского сада), сокращение оттока населения подчеркивает повышение комфортности для проживания жителей на территории Кривошеинского сельского поселения.  

