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Начало приема заявлений 9:00 «17» декабря 2021г.
Окончание приема заявлений 16:00 «22» декабря 2021г.
Место подачи заявлений:
Администрация Кривошеинского сельского поселения, 636300, Томская область, Кривошеинский район, с. Кривошеино, ул. Ленина, 26, каб.22 (бухгалтерия). Адрес электронной почты: krivsp@tomsk.gov.ru , телефон для справок: 8(38251) 2-29-91, факс 8(38251) 2-29-87, 2-29-86.
Заявления могут быть поданы в рабочее время Администрации Кривошеинского сельского поселения понедельник – четверг с 9:00 до 17:15, пятница с 9:00 до 17:00. Обеденный перерыв с 13:00 до 14:00
Цели и результаты предоставления субсидии
Цель предоставления Субсидии – компенсация сверхнормативных расходов и выпадающих доходов ресурсоснабжающих организаций (расходы на топливо, превышающие экономически обоснованные нормативные расходы (далее – сверхнормативные расходы на топливо), осуществляемых и (или) осуществлявшихся ресурсоснабжающей организацией за 3 года, предшествующих текущему финансовому году, либо в течение срока осуществления деятельности, если он составляет менее чем 3 года.
Информация о приеме заявлений доступна по ссылке: https://krivosheinskoe-sp.ru
Требования к получателям субсидии и перечень документов, предоставляемых ими для подтверждения соответствия указанным требованиям
Категория получателей Субсидии – юридические лица – ресурсоснабжающие организации, осуществляющие деятельность в течение периода длительностью не менее полного календарного года и эксплуатирующих теплоисточники, использующие в качестве топлива уголь или древесную щепу, и/или осуществляющих деятельность в течение периода длительностью не менее полного календарного года и эксплуатирующих теплоисточники, использующие в качестве топлива природный газ, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования Кривошеинское сельское поселение в сфере теплоснабжения, отражающих в бухгалтерском учете сверхнормативные расходы на топливо и наличие на территории муниципального образования Кривошеинское сельское поселение ресурсоснабжающих организаций, сети теплоснабжения которых, используемые для предоставления услуг теплоснабжения населению, находятся в собственности муниципального образования (далее – ресурсоснабжающая организация).
Субсидия в соответствии с порядком утвержденным постановлением Администрации Кривошеинского сельского поселения от 16.12.21 №112 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии ресурсоснабжающим организациям на компенсацию сверхнормативных расходов и выпадающих доходов на 2021 год (возмещение затрат)» предоставляется ресурсоснабжающей организацией при соблюдении следующих условий:
1) цель запрашиваемой Субсидии соответствует уставным целям и виду деятельности ресурсоснабжающей организации;
2) ресурсоснабжающая организация должна документально подтвердить соответствие на дату регистрации в Администрации заявления, следующим требованиям:
– об отсутствии неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
– об отсутствии у ресурсоснабжающей организации просроченной задолженности по возврату в бюджет муниципального образования Кривошеинское сельское поселение субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, а также иной просроченной (неурегулированной) задолженности по денежным обязательствам перед муниципальным образованием Кривошеинское сельское поселение;
– о том, что Предприятие не находится в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к Предприятию другого юридического лица), ликвидации, в отношении него не введена процедура банкротства, деятельность Предприятия не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;
– о том, что в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителей, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере ресурсоснабжающей организации;
– о том, что ресурсоснабжающая организация не является иностранным юридическим лицом, а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которых доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны), в совокупности превышает 50 процентов;
– о том, что ресурсоснабжающая организация не получает средства из бюджета муниципального образования Кривошеинское сельское поселение в соответствии с иными муниципальными правовыми актами на цели, указанные в пункте 2 Порядка утвержденного постановлением Администрации Кривошеинского сельского поселения от 16.12.21 №112 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии ресурсоснабжающим организациям на компенсацию сверхнормативных расходов и выпадающих доходов на 2021 год (возмещение затрат)».
3) обязательным условием предоставления Субсидии, включаемым в соглашение о предоставлении Субсидии, является согласие ресурсоснабжающей организации на осуществление Администрацией и органами муниципального финансового контроля в пределах имеющихся полномочий и в порядке, установленном действующим законодательством, муниципальными правовыми актами муниципального образования Кривошеинское сельское поселение и соглашением о предоставлении Субсидии, проверок соблюдения ими условий, целей и порядка предоставления Субсидии;
4) согласие на заключение ресурсоснабжающей организацией соглашения о предоставлении Субсидии с Администрацией;
5) предоставление ресурсоснабжающей организацией документов, указанных в пункте 6 настоящего Порядка, в полном объеме и соответствующих требованиям Порядка утвержденного постановлением Администрации Кривошеинского сельского поселения от 16.12.21 №112 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии ресурсоснабжающим организациям на компенсацию сверхнормативных расходов и выпадающих доходов на 2021 год (возмещение затрат)».
В заявке получатель субсидии  дает согласие:
1) на получение одного из решений Администрации, указанных в пункте 8 Порядка утвержденного постановлением Администрации Кривошеинского сельского поселения от 16.12.21 №112 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии ресурсоснабжающим организациям на компенсацию сверхнормативных расходов и выпадающих доходов на 2021 год (возмещение затрат)», путем направления в адрес ресурсоснабжающей организации копии решения почтовым отправлением с уведомлением о вручении / путем вручения копии решения под роспись уполномоченному представителю ресурсоснабжающей организации (нужное подчеркнуть);
2) на возврат в случае принятия решения об отказе в предоставлении Субсидии вместе с копией решения об отказе в предоставлении Субсидии представленных ресурсоснабжающей организацией, предусмотренных предусмотренные подпунктами 2 – 4  пункта 6 Порядка утвержденного постановлением Администрации Кривошеинского сельского поселения от 16.12.21 №112 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии ресурсоснабжающим организациям на компенсацию сверхнормативных расходов и выпадающих доходов на 2021 год (возмещение затрат)»
Получатель субсидии может внести изменения в заявку или отозвать ее, направив письменное уведомление в Администрацию Кривошеинского сельского поселения  до истечения установленного срока приема заявок.
Изменения, внесенные в заявку, должны быть заверены лицом, подписавшим соответствующий документ.
Разъяснение по предоставлению субсидии предоставляется Администрацией Кривошеинского сельского поселения по письменному запросу, направленному в администрацию не позднее, чем за 2 рабочих дня до даты окончания приема  заявок.
При принятии Администрацией решения о предоставлении Субсидии и об определении объема Субсидии Администрация в срок не более 5 рабочих дней со дня принятия такого решения заключает с ресурсоснабжающей организацией соглашение о предоставлении Субсидии.
Результатом предоставления субсидии является частичная компенсация сверхнормативных расходов и выпадающих доходов ресурсоснабжающих организаций (на топливо) в рамках государственной программы «Улучшение инвестиционного климата и развитие экспорта Томской области» (подпрограмма 3 «Баланс экономических интересов потребителей и поставщиков на регулируемых рынках товаров и услуг»), утвержденной постановлением Администрации Томской области от 26.09.2019 № 339а (в редакции постановления Администрации Томской области от 30.11.2021 №475а «О внесении  изменений в постановление Администрации Томской области от 26.09.2019 №339а).

